Luyện tập 2 trang 7 Toán lớp 6 Tập 1 (Kết nối tri thức)
Chủ đề: [Giải toán 6 sách kết nối tri thức với cuộc sống]
Dưới đây Đọc tài liệu xin gợi ý trả lời Luyện tập 2 trang 7 Toán lớp 6 Tập 1 sách Kết nối tri thức với cuộc sống:
Giải Luyện tập 2 trang 7 Toán lớp 6 Tập 1 Kết nối tri thức
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Vậy là trên đây Đọc tài liệu đã hướng dẫn các em hoàn thiện phần giải Toán 6 Kết nối tri thức: Luyện tập 2 trang 7 SGK Toán 6 Tập 1. Chúc các em học tốt.
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‘Cau hi: Viét cac tap hop sau bang cach liét ké cac phan it cia ching:

A={zeN|z<5}
B={zeN |z<5}

Tra I

HA={zeN|z<5}

Trong t4p hop A, tathdy A = {z € N | z < 5} nén x I tdp hop céc s6 tw nhién nhd hon 5 d6 1&: 0; 1: 2; 3; 4

Do 6 ta viet A={0; 1:2: 3; 4}.

YB={zeN |z<5}

Trong tp hop B, ta théy B = {z € N* | ¢ < 5} Nén x I tdp hop cac s6 tw nhién 16n hon 0 va nhé hon 5 46 14: 1;2: 3; 4

Do 6 ta viét: B =

12:3; 4}




